

## DIÁRIO OFICIAL

### **MUNICÍPIO DE AGUDOS**

Conforme Lei Municipal nº 5.052, de 25 de maio de 2017

www.agudos.sp.gov.br | www.imprensaoficialmunicipal.com.br/agudos

Quarta-feira, 29 de agosto de 2018

Ano II | Edição nº 240

Página 1 de 3

#### **SUMÁRIO**

PODER EXECUTIVO DE AGUDOS	2
Licitações e Contratos	2
Homologação / Adjudicação	2
Ratificação	2
Aviso de Licitação - Retificação / Rerratificação	2
Outros atos	2

#### **EXPEDIENTE**

O Diário Oficial do Município de Agudos, veiculado exclusivamente na forma eletrônica, é uma publicação das entidades da Administração Direta e Indireta deste Município, sendo referidas entidades inteiramente responsáveis pelo conteúdo aqui publicado.

#### **ACERVO**

As edições do Diário Oficial Eletrônico de Agudos poderão ser consultadas através da internet, por meio do seguinte endereço eletrônico: www.agudos.sp.gov.br
Para pesquisa por qualquer termo e utilização de filtros, acesse imprensaoficialmunicipal.com.br/agudos
As consultas e pesquisas são de acesso gratuito e independente de qualquer cadastro.

#### **ENTIDADES**

#### Prefeitura Municipal de Agudos

CNPJ 46.137.444/0001-74, Praça Tiradentes, 650, Centro Telefone: (14) 3262-8500 Site: www.agudos.sp.gov.br

Diário: www.imprensaoficialmunicipal.com.br/agudos

#### Câmara Municipal de Agudos

CNPJ 57.272.783/0001-80

Av. Joaquim Ferreira Souto, 242, Centro

Telefone: (14) 3262-8600

Site: www.camaraagudos.sp.gov.br



Diário Oficial Assinado Eletronicamente com Certificado Padrão ICPBrasil, em conformidade com a MP nº 2.200-2, de 2001

O Município de Agudos garante a autenticidade deste documento, desde que visualizado através do site www.agudos.sp.gov.br

Compilado e também disponível em Diário: www.imprensaoficialmunicipal.com.br/agudos



# DIÁRIO OFICIAL

## **MUNICÍPIO DE AGUDOS**

Conforme Lei Municipal nº 5.052, de 25 de maio de 2017

www.agudos.sp.gov.br | www.imprensaoficialmunicipal.com.br/agudos

Quarta-feira, 29 de agosto de 2018

Ano II | Edição nº 240

Página 2 de 3

#### **PODER EXECUTIVO DE AGUDOS**

Licitações e Contratos

Homologação / Adjudicação

## TERMO DE HOMOLOGAÇÃO DO PROCESSO Nº 108/2018 DE PREGÃO PRESENCIAL Nº 045/2018

ALTAIR FRANCISCO SILVA, usando de suas atribuições legais, e de acordo com o PREGOEIRO E EQUIPE DE APOIO, HOMOLOGO o PROCESSO Nº 108/2018 DE PREGÃO PRESENCIAL Nº 045/2018 à EMPRESA JORNAL DA CIDADE DE BAURU LTDA, CNPJ sob nº 45.012.218/0001-02 por estar regular e formalmente em ordem.

AGUDOS, TERÇA-FEIRA, 28 DE AGOSTO DE 2018. ALTAIR FRANCISCO SILVA PREFEITO MUNICIPAL DE AGUDOS

#### Ratificação

#### PREFEITURA MUNICIPAL DE AGUDOS TERMO DE RATIFICAÇÃO

Atendendo ao artigo 26 da Lei nº 8.666, de 21 de junho de 1993, RATIFICO a DISPENSA DE LICITAÇÃO levada a efeito nos autos do PROCESSO Nº 114/2018, com fundamento no artigo 24, Inciso XIII, da Lei supramencionada, a fim de proceder-se a contratação de empresa especializada para a prestação de serviços educacionais ou técnicos e tecnológicos, conforme descritos na Proposta de Atendimento, junto à EMPRESA SERVIÇO NACIONAL DE APRENDIZAGEM INDUSTRIAL – SENAI, CNPJ nº 03.774.819/0045-15, com sede na Rua Aristeu Rodrigues Sampaio nº 271 – Jardim das Nações – CEP 18.685-730 – Lençóis Paulista – SP – Fone (0XX14) 3269-3969, pelo preço total de R\$ 78.575,48 (SETENTA E OITO MIL QUINHENTOS E SETENTA E CINCO REAIS E QUARENTA E OITO CENTAVOS).

AGUDOS, SEXTA-FEIRA, 17 DE AGOSTO DE 2018. ALTAIR FRANCISCO SILVA PREFEITO MUNICIPAL DE AGUDOS Aviso de Licitação - Retificação / Rerratificação

# AVISO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL PREFEITURA MUNICIPAL DE AGUDOS/SP PREGÃO PRESENCIAL 049/2018 EDITAL Nº 100/2018- PROCESSO Nº 116/2018

O MUNICIPIO DE AGUDOS/SP- Comunica aos interessados que foram promovidas retificações no edital do Pregão Presencial em epigrafe - Contratação de Empresa especializada para prestação dos serviços de fornecimento de link dedicado de internet no setor de Tecnologia da Informação e locação de fibras ópticas para a interligação de determinados pontos da prefeitura e manutenção dos mesmos, a fim de transportar os dados do link dedicado e servidores internos. O edital devidamente retificado consta no site da Prefeitura Municipal (www.agudos.sp.gov.br), onde pode ser obtido pelos interessados. A sessão de julgamento do pregão, em razão das alterações feitas no edital, ocorrerá no dia 13 de setembro de 2018 às 09:0 horas na sala das licitações. Prefeitura Municipal de Agudos/SP em 29 de agosto de 2018. Cláudio Machado (Pregoeiro Municipal).

#### **Outros atos**

#### PREFEITURA MUNICIPAL DE AGUDOS

O Município de Agudos, Estado de São Paulo, CNPJ (MF) 46.137.444/0001-74 neste ato representada por seu Prefeito Municipal Sr. Altair Francisco Silva fazendo uso de suas atribuições legais, RESOLVE aplicar à empresa: CONSTRUBRASS CONSTRUTORA LTDA EPP, inscrita no CNPJ (MF) 10.450.429/0001-34, com sede na rua Domingos José Silvestre nº 193 Distrito Industrial, na Cidade de Luiz Antônio, Estado de São Paulo as penalidades de: SUSPENSÃO TEMPORÁRIA DE LICITAR COM O MUNICIPIO DE AGUDOS POR UM PERIODO DE 2 (DOIS) ANOS, PREVISTA NA CLÁUSULA VIGÉSIMA TERCEIRA §3º C/C PENALIDADE DE MULTA PREVISTA NA CLÁUSULA VIGÉSIMA SEGUNDA AMBAS PREVISTA NO CONTRATO ORIGINAL de número 088/2015, datado de 19 de junho de 2015 da Concorrência de nº 018/2015, Processo Licitatório de nº 098/2018 e na Lei Complementar Federal de nº 8.666/93 e alterações



## DIÁRIO OFICIAL

### **MUNICÍPIO DE AGUDOS**

Conforme Lei Municipal nº 5.052, de 25 de maio de 2017

www.agudos.sp.gov.br | www.imprensaoficialmunicipal.com.br/agudos

Quarta-feira, 29 de agosto de 2018

Ano II | Edição nº 240

Página 3 de 3

posteriores. A contar da data desta publicação, considerese a referida empresa, INTIMADA do presente abrindose o prazo de 05 (cinco) dias úteis para recurso, nos termos do inciso I, do artigo 109, da Lei nº 8.666/1993. A contar da data desta publicação, os autos dos Processos Administrativos nº 10 de 03 de janeiro de 2018 está com vista franqueada à empresa: CONSTRUBRASS CONSTRUTORA LTDA EPP, inscrita no CNPJ (MF) 10.450.429/0001-34 nos termos do parágrafo 5º, do artigo 109, da Lei nº 8.666/93 no setor de Licitações e contratos deste Município sito na Avenida Celidonio Neto nº 698, Centro de Agudos/SP- Altair Francisco Silva. - Prefeito Municipal